Ubungsheft zur
Wiederholung

| trenne
. o nsatze .
' ABC
F

6rter
lange
(L)

O©FrauSpalkanone




_____ + 48
47 o+
_____ - B
79+ 12
83 - ____
9 - 75
42+
- 58
45 + ____
63 - 25
___+ 1
B - _____
75 +
27 + _____
66 -~ _____

735

/l
/l
75

68
45 + 27
.+ 2
ol - _____
B - 45 =
26 + 46 =
73+ B =
67 - 29 =
8 - 7
4q +
66 + _____
_____ -7
8 - ____
____+ 29
- 29

g

= 36
= §

So hat es geklappt:

+ 3

N L]

a 38
59 9
& 48
29 72
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Einmaleins

10

O .

7 .
5 .
O .

2 2 = 6 % B

1 6 = 4% bz .
6§+ 10 = 10 - 10 = ___

5 e . SRR

6 + 9= 7 5= ___

0 - 1= 10 - 8 = ___ !
8 wB=_ 5+« 5= 7
3-8z 2« 5= ___

6§ » 3= 7o = 10
6 + 4 = L& L=

1 3= 9 « 9= ____

2 + 4 = QERE
110= .. 2*45z_

10 - 10 = 10 - 8 =

4 « 5= r 8= .

10 - 8 = 4 - 9= _ -
So hat es geklappt: @

S > 0o O
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Zahlenratsel: Zahlen bis 000

Lose die Aufgaben. Kontrolliere selbstandig.

Meine Zahl ist die
groite dreistellige
Zahl.

Meine Zahl hat die
ZiFFern |, 3 und 5. Sie
isT kleiner als 150,

Meine Zahl ist die
Halfte von 700,

Die Zahl heift:

Die Zahl heit:

Die Zahl heit:

Meine Zahl ist die
grolte Zahl, die du
mit den ZiFfern 2, 7
und 4 bilden kannst.

Meine Zahl liegt

und 500.

genau zwischen 300

Meine Zahl hat die
ZifFfern 3,8 und 5
und ist kleiner als
die Halfte von 800,

Die Zahl heit:

Die Zahl heift:

Meine Zahl ist die

Meine Zahl hat 3

Kleinste dreistellige gleiche Ziffern und
Zahl, die ungerade liegt zwischen H00
ist. und 500.

Die Zahl heit: Die Zahl hei3t:

I 00\ /00
So hat es geklappt: @ @

Die Zahl hei3t:

auUoUDgDdSNDUH

o 135
385/358
350 M2

40O 444




Zahlenratsel 2

G 2
A /Nz\ P
o’ (

Lose die Aufgaben. Kontrolliere selbstandig.

auoUDM¢DdSNDUE

@ Welche Zahl wird zu 32, wenn man sie durch 2 teilt?

Rechnung:

Antwort:

Wenn ich von einer Zahl 47 abziehe und das Ergebnis anschlieend mit
2 multipliziere, erhalte ich 44.

Frage: Welches war meine Ursprungszahl?

Rechnung:

Antwort:

@ Welche Zahl wird zu 9, wenn man sie durch 3 teilt?

Rechnung:

Antwort:

Eine Zahl
bleibt Gbrig!

So hat es geklappt: @ et 33 27




Sachaufgaben

L ose die Aufgaben. Kontrolliere selbstandig.

auouDNgPdSNDUH

Die Klasse Z2a und 3b machen im Pausenhof eine Schneeballschlacht. Beide
Klassen formen Schneebadlle. Zusammen formen sie 36 Schneebadlle. Die
Klasse 2a formte halb so viele Schneebadlle wie die Klasse 3b.

Frage: Wie viele Schneebadlle haben die Klassen jeweils?

Antwonrt:

@

Jan kauft 12 Schokoengel far je 4 Euro, 9 Lebkuchen fur je 2 Euro und 8
Packungen Spekulatius fur je 5 Euro.

Frage: Wie viel muss Jan bezahlen?

Antwort:

Eine Zahl
bleibt Gbrigl

So hat es geklappt: f@ 24 12 106 47




Division

49 :
24

40 .

48 .
24 .
12 .

18 .

18 .
35 .
80 .

20 .

7 -
35 .
10 .

189 = 2 25,
63 : 9 = 40 1 4 = ___
60 1 6 = 7:iTFE
24 1 6 = 30 : 5= __
5 : 1 - g rads___
18 : 2 - 14 7= __
7 7 = 24 1 3 = ___
30 : 10 = %0 - 5=
28 1 7 = W 7=
2:2= 80 # 6 5
9 : 3 - 27 LB
54 1 6 = 24 1 3= ___
4: 2= 45 1 5= ___
28 : 4 - 90 2 9= ___
24 1 8 = B v Bm
27 ¢ 3 = __ 18 : 2= __ 9
So hat es geklappt- @

0 .

10

10

10
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4

10
10 6

7
1 7
4
10 2
4




900 +
300

600

800 +

500
500
200
600

500
600
300
600

100 +
800 -
400 -
600 +

% <
/

%73 Addition und Subtraktion mit Hunderte

100

100

100

100

100
600
100
200

300
500
100
400

+ 200

- 300

- 100

+ 200

1]

600 -
100 +
400 -

600 +

900
800
800
600

400
800
300
600

700
300
800
100

100
700
300
100

100
700
100
500

- 300
+ 200

+ 100

100

+ 100
- 200
- 200
+ 500

Lose die Aufgaben. Kontrolliere selbstandig.

1]

So hat es geklappf: @ @

auUoUDgDdSNDUH

100
500
1000
200
700
900

900

500

100

700 800 600
800
600
200 300




-

Zahldarstellung

Schreibe die Zahlen richtig auf Kontroliere selbststandig. Eine
Zahl bleibt immer Gbrig.

YRl 81z [7[E] =
H&7
8 W 5Z] [QEl |= { s
(TR TZ 1ZE = | gt
859
qH| |6|Z| |HIE| |= Dl 12 (
7R 512 [9lE] =
3 ARAEEE o %
7R 1712 BIE[ |=
S [@Z [3E |= 273 )b

N L]

D95
2357
s
382

Li il 11l

Achtung. Jetzt musst du genau aufpassenl

7E| |[3[H| [5|Z] |=
312 8]E| [2|H| |=
31Z] 6/H| |9|E| |=
97| |elE| [7/H| |=

Aufgepasstl! Das ist far Profisl

s o) N e ) Yy O i
w

N N [Nl |[N

L0 NN

m|m m |m
1]

7
6
3
2

So hat es geklappt:
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Zdhlen bis 1000

Zahle richtig weiter. Achte auf die Schritte.

- W\ )( 'JL___;

QQ@OOOOO
. @.. ;%ﬁ” Y/

EAIO0 NVeN's
=
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—

patatatatala

- —l—
So hat es geklappt: @ @




Worter in Silben trennen

TJ‘nl

Trenne die Winterwérter richtig in Silben. Schreibe sie getrennt in die Zeilen.

Schneemann, Flocken, Stern, Kamin, Feuer, Kachelofen,
Feuerholz, Winter, Schneeballschlacht, Winterjacke,
Wolldecke, Kalte, Nebel, Teekanne, Punsch,
Warmflasche, Kerzenschein, Silvester, Dachlawine,
Handschuhe, rutschig, anfeuern, Stiefel, Wollmdtze,
Schlitftschuhe, Schlitten

auoUD¢odSNDUE

So hat es geklappt:




Ordnen nach dem ABC ; } 'S

Ordne die Worter nach dem ABC und schreibe sie in der richitigen”
Reihenfolge unten in die Zeilen.

Schneemann, Flocken, Stern, Kamin, Feuer, Kachelofen,
Feuerholz, Winter, Schneeballschlacht, Winterjacke,
Wolldecke, Kalte, Nebel, Teekanne, Punsch,
Warmflasche, Kerzenschein, Silvester, Dachlawine,
Handschuhe, rutschig, anfeuern, Stiefel, Wollmatze,
Schlittschuhe, Schlitten

auUoUDgDdSNDUH

I 00\ /00
So hat es geklappt: @ @




; . ~  DIEKINDERMACHENIMKALTENWINTEREINESPANNENDE

At SCHNEERALLSCHLACHT.

auoupgpdsNDJ4H

@g@ KLARAMACHTIMGLITZERNDENSCHNEEEINEN
@‘i{‘} WUNDERSCHONENSCHNEEENGEL .

<. AUCHHUNDWALDIMACHTDIERASANTESCHL ITTENFAHRTDEN
28\ STETLENBERGHINUNTERSPAB

WEILESDIEGANZENACHTGESCHNEITHATMUSSTIMNUNDEN
. RTESTGENSCHNEEHAUFENSCHIPPEN.

|
So hat es geklappt: @




Satzzeichen

sich handelt.

2 Kommt mit D
&5 Ich war mit meiner Tante beim Schlﬂ"renFohrenD

auUoUDgDdSNDUH

£2Wohin gehen wir dieses Jahr an Sivester| |
#2Runter vom Schiftten| |

=5 Am Nachmittag baue ich einen SchneemonnD

$£Die Nachbarn haben eine riesige Schneeschaufel| |

S£Mussen wir morgen in die Schule gehenD
$2Was For ein Glack| |
Z5Im Winter ist es sehr kaH'D

$Brauchen dlle Kinder eine dicke Winterjacke| |

s5Was far ein toller SchneemannD

$%Die gltzernden Schneeflocken Fallen vom Himmel| |

2¢1n der Nacht hat es einen halben Meter geschnei'l'D

§&Tst es heute glatt]| |
§2Vorsicht, das Eis bricht | |
$£Heute Nachmittag trinke ich einen heiBen Punsch| |

Erzahlsatz/
Aussagesatz




Geschichte (é;

G

Schreibe eine kleine Geschichte zum Bild. %
5 S

oA O
O ~
T
O Ob

So hat es geklappt: @




